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https://www.100test.com/kao_ti2020/134/2021_2022__E4_B8_80_E

7_BA_A7_E7_AC_94_E8_c98_134948.htm 一、选择题（(1)-(30)

每小题1分，(31)-(55)每小题2分，共80分） 下列各题a) 、b)

、c)、d)四个选项中，只有一个选项是正确的，请将正确选

项涂写在答题卡相应位置上，答在试卷上不得分。 (1) 完整的

计算机硬件系统一般包括外部设备和 a) 运算器和控制器b) 存

贮器c) 主机d) 中央处理器 (2) 计算机能够自动工作，主要是

因为采用了 a) 二进制数制b) 高速电子元件c) 存储程序控制d) 

程序设计语言 (3) 下面哪一组是系统软件 a) dos和mis b) wps

和unix c) dos和unix d) unix和word (4) 下列各组设备中，全部

属于输入设备的一组是 a) 键盘、磁盘和打印机b) 键盘、扫描

仪和鼠标 c) 键盘、鼠标和显示器d) 硬盘、打印机和键盘 (5) 6

位无符号二进制数能表示的最大十进制整数是 a) 64 b) 63 c) 32

d) 31 (6) 在计算机中采用二进制，是因为 a) 可降低硬件成

本b) 两个状态的系统具有稳定性 c) 二进制的运算法则简单d) 

上述三个原因 (7) 下列叙述中，正确的一条是 a) 存储在任何

存储器中的信息，断电后都不会丢失 b) 操作系统是只对硬盘

进行管理的程序 c) 硬盘装在主机箱内，因此硬盘属于主存 d) 

磁盘驱动器属于外部设备 (8) 将高级语言编写的程序翻译成机

器语言程序，采用的两种翻译方式是 a) 编译和解释b) 编译和

汇编c) 编译和链接d) 解释和汇编 (9) 近年来计算机界常提到

的"2000年问题"指的是 a) 计算机将在2000年大发展问题b) 计

算机病毒将在2000年大泛滥问题 c) nc和pc将在2000年平起平

坐的问题d) 有关计算机处理日期问题 (10) 为了避免混淆，十



六进制数在书写时常在后面加字母 a) h b) o c) d d) b (11) 

在windows 95中，下列关于"任务栏"的叙述，哪一种是错误的

a) 可以将任务栏设置为自动隐藏 b) 任务栏可以移动 c) 通过任

务栏上的按钮，可实现窗口之间的切换 d) 在任务栏上，只显

示当前活动窗口名 (12) 在windows 95默认环境中，下列哪个

组合键能将选定的文档放入剪贴板中 a) ctrl v b) ctrl z c) ctrl x d)

ctrl a (13) 在windows 95默认环境中，下列哪个是中英文输入切

换键 a) ctrl alt b) ctrl 空格c) shift 空格d) ctrl shift (14) windows 95

的整个显示屏幕称为 a) 窗口b) 操作台c) 工作台d) 桌面 100Test

下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


